

## 中国驻赞比亚周欲晓大使一行 考察慰问中色卢安夏公司



( 公司执行董事、中色卢安夏公司总经理骆新耿向周欲晓大使一行介绍湿法铜生产流程：前排左一为骆新耿先生，二排正中坐在电脑前为周欲晓大使 )

赞比亚时间 2012 年 12 月 22 日下午，中国驻赞比亚大使周欲晓携夫人率使馆工作人员一行抵达公司在赞企业中色卢安夏铜业有限公司( 以下简称“中色卢安夏”)，进行为期 2 天的考察和慰问。

周大使一行重点考察了中色卢安夏穆利亚希露天矿及湿法冶炼厂的生产流程，详细听取了公司的工作汇报，并深

入生产一线和生活区，了解公司生产状况和员工生活条件。

周大使表示：新当选的习近平总书记最近强调“空谈误国、实干兴邦”，中资企业是“中非合作，共同发展”的勇敢实践者，使馆这次组织馆员考察的目的就是要学习企业的实干、苦干和创新精神，并将这种精神带回到使馆外交工作中去，以推动中赞互利合作迈上新的台阶。

周大使说,这次考察令他很受感动。中色卢安夏发展之快，可以用“日新月异”来形容，这充分显示了公司各方面的实力和力量；在卢安夏除了学到“纯铜是怎样炼成的”外，还了解了公司强大的管理制度体系和经营理念，特别体现在到位的矿区管理上；各项基础设施建设完善，员工宿舍及生活设施良好，不但丰富了业余生活，还可以使员工更有干劲，并将这股干劲带到工作中去。最后，周大使说：值此 2013 阳历新年即将到来之际，他代表祖国政府向公司员工表示亲切的节日问候，并感谢公司投身中赞互利双赢合作，为发展中赞传统友谊所做出的积极贡献，希望一如既往争取更好的业绩。

( 中色卢安夏供稿 )